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Harmonogram svozu odpadu 2024 – bytové domy

Rozpis lokalit pro svoz SKO naleznete na stránkách města v sekci MESOH odpady

* 1. 1. 2024 (pondělí) státní 
svátek – nebude svážen směs-
ný odpad – stanoven náhradní 
svoz na sobotu 30. 12. 2023

Plast + nápojový kartón + kov ČT v sudé týdny celá Dobříš

Komunální odpad PO a PÁ dle lokalit jako doposud

Papír ČT dle kalendáře celá Dobříš

DŮLEŽITÉ INFORMACE:
Harmonogram svozu odpadů pro rok 2024 
zůstává u bytových domů zachován. Inter-
valy svozu směsného i tříděného odpadu, 
příslušné dny svozů ani lokality se nemění.

V roce 2024 připadá státní svátek 1. 1. 
na  pondělní svoz směsného odpadu, kdy 
jsou skládky uzavřené. Náhradní svoz pro-
běhne v sobotu 30. 12. 2023. Prosím neza-
pomeňte si odemknout své kontejnery a při-
stavit popelnice ke svozu již v pátek večer 
před náhradním svozem!
1 100l kontejnery se směsným odpadem se 
u panelových/bytových domů sváží 1× za tý-
den v pondělí. 
120l a 240l popelnice se směsným odpa-
dem se u bytových domů sváží 1× za 14 dní 
vždy v lichém týdnu v pondělí a v pátek 
dle příslušné lokality. 
Umístění domu, tj. lokalita určuje, který den 
v lichém týdnu (po nebo pá) se sváží popel-
nice se směsným komunálním odpadem 
(SKO = šedé pole). Seznam lokalit dle svo-
zových dní se pro rok 2024 nemění a nalez-
nete jej na stránkách města (v sekci odpady 
MESOH). V  případě nejasností se lze obrátit 
na níže uvedené kontakty. 
Tříděný odpad z celého města bude i v roce 
2024 svážen vždy ve čtvrtek. U bytových 
domů je svoz papíru posílen stejně jako v pří-
padě plastu (+ nápojového kartonu a kovu) 
na interval 1× za 14 dní. 
Svoz tříděného odpadu od domu probí-
há vždy od 3.30 do cca 15.00 hod. Bytové 
domy si kontejnery připravují (odemyka-
jí) ke svozu sami. Pokud kontejner při svo-
zu nebude odemčený, svozová společnost 
kontejner nesveze. Bytové domy mají tak své 
odpady plně pod kontrolou a sami si určují 
jejich vývoz. Kontejner/popelnice na směsný 
odpad lze nechat svážet v delším intervalu 
než 1× týdně (např. 1× za 14 dní). V období 
Vánoc lze naopak opět zvýšit frekvenci vývo-
zu na 1× týdně a následně svoz opět snížit 
dle potřeby bytového domu.
V případě, že bytový dům třídí využitelné 
odpady do vlastních kontejnerů/popelnic 
a současně sníží frekvenci svozu směsného 
odpadu (min. na 660 l SKO/osoba/rok), mají 
obyvatelé bytového domu zapojení do sys-
tému MESOH nárok na vyšší slevu z odpadů.

REKLAMACE A DOTAZY
Další dotazy ohledně svozu popelnic ve vaší 
lokalitě zodpoví pracovníci svozové společ-
nosti DOKAS Dobříš, s. r. o., kteří s vámi vyřeší 
i případné reklamace svozu.
Reklamace a dotazy na tel.: 731 495 465 
nebo 739 530 940.

MESOH
V případě dotazů na možnost zapojit se 
do slevového systému MESOH kontaktujte 
p. Rambouskovou na tel.: 318 533 384 nebo 
na e-mailu: rambouskova@seznam.cz.

Občané města Dobříše si mohou u spo-
lečnosti DOKAS objednat také odvoz vel-
koobjemového odpadu od domu. Tato 
služba je již ale plně hrazena samotným 
občanem. 
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